
  

   1 رياضي و آمار

bـ در معادله درجه دوم مجموع دو ريشه برابر» 4«گزينه  -1
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  دشوار)( و كاربردها) 2ـ حل معادله درجه 2 ـ درس 1(فصل ) اكبري(

  كنيم: ـ با استفاده از اتحاد جمله مشترك، عبارت را تجزيه مي» 3«گزينه  - 2
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  ند نك ريشه مخرج را صفر ميهر دو  معادله جواب ندارد

  متوسط)( هاي گويا) هاي شامل عبارت معادله ـ 3ـ درس  1صل (ف )اكبري(

هاي اول با هم  ها تكراري نباشد. اگر مولفه هاي اول آن ها به شرطي تابع است كه مولفه اي از زوج مرتب صورت مجموعه ـ يك رابطه به» 1«گزينه  - 3
  دو زوج مرتب نيز با هم برابر باشند.هاي دوم همان  برابر بودند، شرط آن كه رابطه تابع باشد اين است كه مولفه
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كنيم. كافيست ضابطه تابع را برابر هريك از مقادير برد  را پيدا مي A ،داده شده، اعضاي دامنهبرد با توجه به ضابطه تابع و مقادير ـ » 2«گزينه  - 5
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  متوسط)( )ـ ضابطه جبري تابع 2ـ درس  2(فصل (اكبري)  عضو دارد. 4
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